



EINLADUNG

Kreisgremien und
Öffentlichkeitsarbeit
Anette Herzberger
Gebäude F, Raum F208
Riversplatz 1-9
35394 Gießen
Telefon 0641/9390-1829
anette.herzberger@lkgi.de
www.lkgi.de

Az.: 91 000-212

Gießen, den 28. Mai 2018

Sehr geehrte Damen,
sehr geehrte Herren,

zur 16. öffentlichen Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses des
Landkreises Gießen lade ich ein für

Donnerstag, den 14. Juni 2018, 16:30 Uhr

Konferenzraum 1, Zimmer Nr. F212, Riversplatz 1-9, 35394 Gießen.

Tagesordnung:

1. Eröffnung und Begrüßung
2. Erste Satzung zur Änderung der Satzung über die Erhebung von Kosten für Amtshandlungen im Zusammenhang mit der Gewinnung von Frisch-fleisch (Frischfleisch-Kostensatzung);
hier: Vorlage des Kreisausschusses vom 25. April 2018 (Vorlage: 0625/2018)
3. Projektgenehmigung für die energetische und nicht energetische Sanierung an der Gesamtschule Hungen;
hier: Vorlage des Kreisausschusses vom 4. Mai 2018 (Vorlage: 0628/2018)
4. Zuständigkeitsübertragung bei mittelbaren Beteiligungen nach § 30 Nr. 10 und 11 HKO;
hier: Vorlage des Kreisausschusses vom 23. Mai 2018 (Vorlage: 0656/2018)
5. Papierlose Gremienarbeit;
hier: geänderter Antrag der CDU-Fraktion vom 20. Februar 2018, vormals 18. Oktober 2017 (Vorlage: 0466/2017 - neu)
6. Änderung des Kreistagsbeschlusses vom 7. Mai 2018 zum Abschluss eines Tauschvertrages zum Grundstückstausch zwischen der Stadt Staufenberg und dem Landkreis Gießen;
hier: Vorlage des Kreisausschusses vom 22. Mai 2018 (Vorlage: 0654/2018)

7. Informationen über die aktuelle Flüchtlingssituation
8. Mitteilungen und Anfragen

Anmerkungen:

Die Unterlagen zu den Tagesordnungspunkten 2 bis 6 erhalten Sie mit gleicher Post mit der Einladung zur Sitzung des Kreistages am 18. Juni 2018.

Zu Tagesordnungspunkt 5 wurde der ursprüngliche Antrag 0466/2017 vom 18. Oktober 2017 durch einen vorgelegten Prüfbericht und die Beantwortung von aufgetretenen Fragen erledigt und durch einen Antrag vom 20. Februar 2018 ersetzt. Dieser Antrag 0466/2017–neu wurde in der letzten Kreistagsitzung am 5. März 2018 zurück gestellt, weil zum einen wegen des Preises nachverhandelt werden und auch ermittelt werden sollte, ob Rahmenverträge für Anschaffung oder Leasing möglich sind. Eine Stellungnahme des Fachbereiches Service, Sicherheit und Ordnung vom 10. Mai 2018 liegt zwischenzeitlich vor.

Sollten Sie an der Ausschusssitzung nicht teilnehmen können, so reichen Sie die Einladung und die entsprechenden Unterlagen bitte an die/den von Ihnen zu bestimmende/n Stellvertreter/in weiter.

Den beigefügten Entschädigungsantrag geben Sie zum Schluss der Sitzung bitte ausgefüllt zurück.

Mit freundlichen Grüßen

Anlage



**Peter Pilger
Ausschussvorsitzender**